           Итоги проверки состояния учебников
     С 22-го по 26-е  октября  2018  года  членами ученического самоуправления  министерства «Пост бережливых» в составе Ванина Н., Березовского А., Товкач Д., под руководством педагога-библиотекаря  Нуровой И.Л.  осуществлен рейд по проверке состояния учебников, выданных учащимся школьной библиотекой. Требования к сохранности учебного фонда остались прежними: учебники должны быть в достойном состоянии, обернуты , подписаны, наличие закладки. В результате проверки комиссия сделала следующие выводы: большинство учащихся держат учебники в хорошем состоянии, носят их согласно школьному расписанию и следят за   санитарным состоянием, согласно правилам пользования учебниками,     с которыми все учащиеся были ознакомлены при получении учебников в сентябре.                                                                                                           Начальные классы приносят свои учебники в школу, учебники в хорошем состоянии.  Лучшая сохранность учебников  на момент проверки в 1-Б  и           в 3-А  классах.  Несмотря на то, что учебники в начальной школе в хорошем состоянии, все же были  выявлены  замечания :                                                          1-А кл.-Кириченко С.  -учебник без закладки                                                                      2-Б  -Яфарова А. –Учебник не подписан                                                                               2-Б –Сейдаметов А.- не подписаны (окружающий мир, литературное чтение)               2-Б- Матасов М.- не подписаны (англ.яз.,литературное чтение)                           3-Б Боднарюк И.–не подписаны (русс.яз., математика, литературное чтение)       3-Б-Сейтаблаева К.–не обвернуты (русс.яз.,английский яз.)                                   3-Б -Федоровская А.-не подписаны (русс.яз.,англ.яз.,окружающий мир)                       4 кл.-Гапонов К.- не подписаны (литерат. чтение, окружающий мир)               4кл.-Чиндарев А.-без закладок                                                                                  4кл. Красильникова А. –нет закладок                                                                    Состояние учебников  средних классов отличается от начальных классов - обложки уже истрепаны и не все книги обернуты. Много замечаний было сделано учащимся  7-9  классов.                                                                                   Не подписаны учебники:                                                                                           5кл.-Помогаев И. ,Нажмединов   С.                                                                                         6 кл.-Крылов А.                                                                                                                      7-Б кл.- Капустина  Ю.                                                                                                      8кл.-  Дородько Р. ,Усманов А.                                                                                                            
[bookmark: _GoBack]Без обложки-:                                                                                                                5кл.-Федоренко Д.                                                                                                      6кл.-Красносельская Н., Остраверхова А., Аппазов М.                                                    7-А-Каленников Т.,Вотинцева А.                                                                                7-Б-ОвчароваВ.,Кадыров Э., Бочкарев И.,Муждабаев Д., Голиков Р.                              8 кл.-Дородько Р., Усманов А.                                                                                     9кл.-Колпакова И., Горелов В., Трофимов О.                                                          10кл.-Нестерова Н.
Не все учебники носят:
5 кл.-Федоренко Д.
6кл.-Беликов Д.,Пономаренко В.
         Приглашаем всех, кто нуждается в помощи, в библиотеку. Мы вам поможем подклеить учебники, научим оборачивать учебники из дешевого, но надежного материала.
 Уважаемые ученики! Учебная литература - одно из составляющих условий успешной учебы. Школа тратит большие средства для обеспечения учащихся учебниками, которые должны использоваться не менее пяти лет. Каждому хочется держать в руках чистую и опрятную книгу, а для этого её нужно сберечь. Посмотрите, в каком состоянии ваши учебники! Учебники должны быть обернуты, быть чистыми и иметь закладку.
Надеемся, все вышесказанное послужит уроком для более бережного и ответственного отношения к учебному фонду.

        Педагог-  библиотекарь:            И.Л.Нурова

